
 
 

Notulen MR-bijeenkomst 25-04-01 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: José, Gönül, Suzan, Perry, Latifa, Irene, Kim, Manon, Asma, Jaer​  
Afwezig :   Anne-Marie, Ankie​  
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Kim opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Rondvraag 
●​ Latifa is benaderd door een ouder met de vraag wie de vertrouwenspersoon is. Dit staat 

in de Koperwiekgids. Manon is die vertrouwenspersoon. 
 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Ontwikkelingen binnen het MT: José licht de ontwikkelingen en wijzigingen toe. Janou 

gaat de Koperwiek na de meivakantie verlaten. Majon en Friederike zijn de nieuwe 
gezichten binnen het MT en zullen als teamleider starten bij respectievelijk de groepen 
3-4 en de kinderopvang. 

●​ Stand van zaken huisvesting: José licht de stand van zaken toe.    
●​ Inzet ideeën team: Tijdens de volgende MR vergadering staat de formatie en inzet voor 

2025-2026 voor advies/instemming op de agenda. De komende weken zal (met het oog 
op de groepsgrootte in unit 3-8) onderzocht worden, welke samenstelling de voorkeur 
van het team heeft.  

●​ Formatie schooljaar 25-26: Door de (eerder al voorziene) daling in het leerlingaantal en 
door het eindigen van de NPO-gelden, daalt de Koperwiek in formatie. José licht toe wat 
dit gaat betekenen voor het schoolteam van de Koperwiek en hoe zo’n proces binnen 
stichting Akkoord! verloopt. 
 

4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
●​ Functioneren MR: Alle functies worden kort doorgelopen, maar er zijn geen 

veranderingen gewenst.  
●​ Vakantierooster (vanuit GMR): Het vakantierooster is in concept klaar, maar is nog 

niet definitief. Dus dit komt later terug.  
●​ Voorbereidingen verkiezingen: Er staan geen verkiezingen gepland, dus dit is niet 

aan de orde.  
 
5. Punten overig 
●​ GMR (oudervacature): Er is een vacature voor een ouder binnen de GMR. De vraag is of 

er vanuit de Koperwiek misschien geïnteresseerden zijn.  
●​ Lief en Leed 
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De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
●​ Notulen in ouderportaal: Moet er een bericht naar ouders als de notulen op de website 

staan? Afgesproken wordt dat er voortaan in de kalender een melding verschijnt op de 
momenten dat de notulen online staan. Zo is er geen extra bericht naar ouders nodig en 
beperken we de berichtenstroom.  

●​ Ouderportaal Koperwiekweken: N.a.v. een opmerking van Perry is er de volgende tip 
voor het formulier t.a.v. de ouderhulp: een volgende keer zou de optie aangevinkt kunnen 
worden dat de antwoorden verzonden worden naar de mailadressen van de 
respondenten.  

●​ ARBO: De BHV-herhalingsmiddagen hebben weer plaatsgevonden op De Koperwiek.  
●​ Taalachterstand anderstaligen (Asma): Asma informeert naar het taalbeleid van De 

Koperwiek. José licht het een en ander toe.  
●​ Interculturele workshop: Asma biedt aan dat ze graag wat zou betekenen in een evt. 

workshop, waarbij medewerkers van het kindcentrum geïnformeerd worden over de 
Islam, maar dat ze het ook mooi zou vinden als er ook een dergelijk aanbod t.a.v. andere 
godsdiensten zou zijn.  

●​ Ouderavond door de MR: Gönül heeft (namens de oudergeleding) onderzoek gedaan 
naar mogelijkheden voor voorlichting m.b.t. social media. Lei Seuren doet dit niet meer. 
Via de gemeente heeft Gönül een nieuwe ingang gevonden bij Incluzio (jongerenwerk). 
Wat ze daar voorstellen, is een programma voor zowel het kind als de ouders van de 
groepen 6, 7 en 8. N.a.v. dit voorstel volgen enthousiaste reacties. We pakken dit 
onderwerp verder op tijdens de volgende vergadering.  

 
6. Inbreng volgende vergadering 

●​ Inzet ideeën team (i.v.m. groepsgrootte) 
●​ Vakantierooster (vanuit GMR) 
●​ Protocol lief en leed (mogelijk tijdens een latere vergadering) 
●​ Ouderavond door de MR 

 
7. Sluiting   
Kim sluit de vergadering en bedankt iedereen voor diens aanwezigheid en bijdrage. 
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